

Недавно Samsung намекнула на «ультра-опыт» в своей новой серии складных смартфонов, что вызвало слухи о модели Galaxy Z Fold7 Ultra. Однако известный инсайдер Макс Джамбор опроверг эту информацию: отдельной модели Ultra не будет.

По словам Джамбора, Samsung использует термин «ультра» лишь для описания улучшений в стандартной версии Galaxy Z Fold7. Это маркетинговый ход, чтобы привлечь внимание к устройству перед презентацией, которая ожидается в начале июля в Нью-Йорке.

Вместо Ultra-модели компания выпустит три устройства: Galaxy Z Fold7, Z Flip7 и более доступный Z Flip7 FE.

Galaxy Z Fold7 может получить улучшенную камеру на 200 МП, тонкий корпус, большой внутренний экран (8,2 дюйма) и мощный чип Snapdragon 8 Elite. Flip7 и Flip7 FE, по слухам, будут работать на Exynos и получат увеличенный внешний экран.

Все новинки, как ожидается, выйдут с обновлённой оболочкой One UI 8 на Android 16. Больше подробностей станет известно ближе к официальному мероприятию.